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Θέμα: Ανάρτηση καταλόγου με καταστήματα εκλεκτών τροφίμων 
(delicatessen) από 70 συνολικά χώρες στην ιστοσελίδα του 

Υπουργείου Εξωτερικών www.agora.mfa.gr 
 
 
Δεδομένης της άριστης και ανταγωνιστικής ποιότητας,  σε παγκόσμιο επίπεδο, 

των ελληνικών τροφίμων και ποτών και της ολοένα αυξανόμενης ζήτησης για 
εισαγωγές τους από χώρες του εξωτερικού, καθώς και σύμφωνα με τις 
προγραμματικές δηλώσεις του Υφυπουργού Εξωτερικών κ.Δ.Μάρδα, αναρτήθηκαν, 
στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr του Υπουργείου Εξωτερικών,  

(link: 
http://www.agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=RESOURCE&cresrc=1384&cn
ode=115 ) 

κατάλογοι καταστημάτων εκλεκτών τροφίμων (delicatessen) από 70 συνολικά 
χώρες.   

Τα στοιχεία συλλέχθηκαν από τις ελληνικές αρχές στο εξωτερικό (Γραφεία 
Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων, Πρεσβείες και Προξενεία). Σκοπός του 
εγχειρήματος είναι η ενημέρωση των Ελλήνων παραγωγών και εξαγωγέων τροφίμων 
και ποτών για σημεία πώλησης σε χώρες του εξωτερικού, στα οποία μπορούν να 
προτείνουν τα προϊόντα τους.   

 
Τα καταστήματα εκλεκτών τροφίμων αναδεικνύονται ως ιδανικοί τόποι 

πώλησης προϊόντων υψηλών ποιοτικών προδιαγραφών και ως τέτοιοι κατατάσσονται 
ψηλά στις προτιμήσεις των καταναλωτών, ειδικά εκείνων των ανώτερων 
εισοδηματικά επιπέδων. 

 
Στόχος μας είναι τα ελληνικά προϊόντα άριστης ποιότητας, υψηλής γευστικής 

και διατροφικής αξίας, βιολογικής παραγωγής, προϊόντα ΠΟΠ & ΠΓΕ, να προωθηθούν 
σε καταστήματα εκλεκτών τροφίμων και να γίνουν ευρέως γνωστά και αποδεκτά 
παγκοσμίως. 

 
Ανάλογες πρωτοβουλίες θα ακολουθήσουν και για άλλους κλάδους προϊόντων. 
 
Το Υπουργείο Εξωτερικών με το εκτεταμένο δίκτυο Αρχών στο εξωτερικό και 

κυρίως με τα Γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων  θα καταβάλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια προκειμένου να αυξηθεί παγκοσμίως ο αριθμός των ποιοτικών 
ελληνικών προϊόντων τροφίμων που διακινούνται μέσω των καταστημάτων εκλεκτών 
τροφίμων. 
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Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στις Αρχές μας στις χώρες του εξωτερικού που τους ενδιαφέρουν 

 (http://www.mfa.gr/appendix/dimereis-sheseis-tis-ellados/alpha.html) 
 
Παρακαλούμε να ενημερώσετε τα μέλη σας σχετικά.  
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